

## UVJETI

za odobravanje kredita za troškove upisa u privatnu srednju školu ili gimnaziju, na preddiplomski, diplomski i/ili poslijediplomski studij uz fiksnu kamatnu stopu

### VRSTA KREDITA

Dugoročni namjenski kredit

- Za troškove redovnog ili izvanrednog upisa u privatnu srednju školu ili gimnaziju, na preddiplomski, diplomski i/ili poslijediplomski studij - u zemlji ili inozemstvu.
- Za troškove dodatnog obrazovanja (seminari, kongresi i sl.) čija cijena je preko 1.500,00 EUR

### KORISNIK KREDITA

- Pravo na kredit pod ovim uvjetima mogu ostvariti državljani Republike Hrvatske s prebivalištem u Republici Hrvatskoj sa statusom upisnika/polaznika u školu, srednju školu ili gimnaziju, na preddiplomski, diplomski i/ili poslijediplomski studij - u zemlji ili inozemstvu.
- Korisnik kredita je osoba za koju se uplaćuje školarina tj. pokrivaju troškovi upisa.
- Korisnik kredita iznimno može biti zakonski zastupnik ili skrbnik maloljetne osobe koja ima status upisnika/polaznika u školu, srednju školu ili gimnaziju, na preddiplomski ili diplomski studij u zemlji ili inozemstvu.
- Ako Korisnik kredita nije u radnom odnosu obavezan je solidarni dužnik.
- Korisnik kredita mora ispunjavati uvjete kreditiranja Banke i koji uz zahtjev za kredit priloži dokumentaciju potrebnu za procjenu kreditne sposobnosti, dokazivanje namjene kredita kao i eventualnu drugu dokumentaciju za realizaciju kredita.

### UVJETI KREDITA

<b>Iznos kredita</b>	<b>do 700 do 20.000 EUR</b> Traženi iznos kredita može se povećati za dodatnih, maksimalno, 20% iznosa kredita za troškove kupnje studentske literature, a ukupni iznos kredita ne može biti veći od maksimalnog iznosa kredita.	
<b>Rok otplate</b>	<b>Od 13 do 96 mjeseci</b>	
<b>Poček*</b>	Do 6 mjeseci	
<b>Godišnja kamatna stopa</b>	<b>Kamatna stopa</b>	<b>5,50%,</b> fiksna (EKS 5,67% – 5,81%)
	Izračun efektivne kamatne stope (EKS) se temelji na pretpostavci isplate kredita 1. 1. i plaćanje interkalarne kamate 1. 2.. Visina EKS-a može biti različita od navedene ovisno o datumu iskorištenja kredita.	
<b>Način obračuna kamate</b>	Kamata se obračunava primjenom dekurzivne metode i proporcionalnog kamatnjaka.	
<b>Zatezna kamata</b>	U visini zakonske zatezne kamate, koja je promjenjiva sukladno zakonskim propisima, a koju je Hrvatska narodna banka dužna objaviti svakog 1. siječnja i 1. srpnja u „Narodnim novinama“.	
<b>Naknada</b>	Bez naknade	
<b>Način korištenja</b>	Kredit se koristi odjednom, prijenosom sredstava na račun izdavatelja ponude na ime Korisnika kredita u svrhu plaćanja upisnine/školarine Iznos kredita koji je dodatno uvećan (maksimalno 20% od iznosa kredita) za troškove kupnje studentske literature isplaćuje se na račun Korisnika kredita.	

<b>Otplata</b>	Kredit se otplaćuje u jednakim mjesečnim anuitetima na dan sukladno odabiru korisnika kredita.
----------------	--

\* Početak je uključen u rok otplate kredita. Za vrijeme početka Banka mjesečno obračunava i naplaćuje kamatu po stopi redovne kamate. Korisnik kredita obvezuje se plaćati kamatu u iznosima i u roku dospjeća navedenim u planu otplate kredita koji je sastavni dio ugovora o kreditu.

### **KREDITNA SPOSOBNOST**

Nositelj kreditne sposobnosti je punoljetni građanin RH zaposlen na neodređeno vrijeme u RH ili s mirovinom u RH (roditelj, staratelj, treća osoba), ili sam polaznik visoke škole, ili student zaposlen na neodređeno vrijeme.

Kreditna sposobnost utvrđuje se sukladno internim aktima Banke.

### **DODATNA DOKUMENTACIJA**

Svaki polaznik škole, srednje škole, visoke škole ili student pojedinačno dostavlja:

- Potvrda škole ili učilišta o upisu Korisnika kredita u akademsku godinu
- Ponuda na ime Korisnika kredita (iznimno na ime maloljetne osobe ako je Korisnik kredita zakonski zastupnik ili skrbnik) u svrhu plaćanja upisnine/školarine

### **INSTRUMENTI OSIGURANJA**

- Izjava o zapljeni po pristanku dužnika potvrđena kod javnog bilježnika
- Zadužnica potvrđena kod javnog bilježnika

Ukoliko se procijeni potrebnim, Banka može tražiti i dodatne instrumente osiguranja.

Banka ima diskrecijsko pravo i odbiti traženi kredit, bez dodatnog obrazloženja.

### **PRIMJENA UVJETA**

Ovi Uvjeti primjenjuju se zajedno s Općim uvjetima Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo u kreditnom poslovanju s fizičkim osobama, koji su na snazi, kao i drugim aktima Banke kojima se propisuje kreditno poslovanje s fizičkim osobama te će se na sve što nije regulirano ovim Uvjetima primjenjivati Opći uvjeti.

Doneseni su 20. 6. 2023. godine te objavljeni na službenim stranicama Banke [www.hpb.hr](http://www.hpb.hr), a primjenjuju se od 1. 7. 2023. godine.

Danom primjene ovih Uvjeta prestaju važiti Uvjeti o namjenskom kreditu za troškove upisa u privatnu srednju školu ili gimnaziju, na preddiplomski, diplomski i/ili poslijediplomski studij doneseni dana 28. 12. 2022. godine.

Reprezentativni primjer ukupnog iznosa kredita i ukupnih troškova (u EUR)

Glavnica kredita	10.000,00
Kamatna stopa	5,50%
Efektivna kamatna stopa	5,68%
Rok otplate kredita	60 mjeseci
Broj anuiteta	60
Mjesečni anuitet	191,01
Kamata za razdoblje otplate kredita	1.460,70
Interkalarna kamata	45,83
Trošak platnog naloga	10,62
Naknada za obradu kredita	0,00
Ukupan iznos za plaćanje	11.517,15

Izračunato po kamatnoj stopi 5,50% (EKS 5,68%), na rok otplate 5 godina, uz pretpostavku isplate kredita 1. 1. i plaćanje interkalarne kamate 1. 2..

**Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo**